



МОЛОДЕЖНЫЙ  
КЛУБ

«Мечта»

# История молодежного клуба

- ▶ История нашего молодёжного клуба начинается в далёком 2014 году на 4 смене в ДОЛ «Солнышко». На смене было создано молодежное объединение «Кипиш». Вернувшись домой, ребята поняли, что хотят продолжить работать вместе. Тогда и появился наш молодежный клуб.
- ▶ Первой формой ребят стали жёлтые футболки



# Эмблема клуба

Идею эмблемы клуба предложил Р. А. Комов. Это четырехлистный клевер, каждый из листиков которого обозначает цвета галстуков объединённого центра.

Педагогический отряд «Мастер»  
Инструктор

Совет репортёров  
Репортёр



Совет доверия  
Капитан

Совет хозяев  
Хозяюшка

# Первая поездка в ДОЛ «Заря»

Впервые мечта побывала на смене в Заре в 2016 г. Инструктором на смене была наша любимая Ирина Алексеевна.



Формой ребят  
служили белые  
футболки с буквой М.



# Нынешний дизайн формы

Современный дизайн  
Формы клуба был  
утвержден в 2017 году

**МЕЧТА**



## 2 Профильная смена «Мы - вместе» в ДОЛ «Заря» 2018 год

На этой смене нашим инструктором была А.Н. Яковцова. Эти 21 день прошли незабываемо, ребята были активные и заряженные, выступления всегда были интересными. В конце смены Мечту наградили званием заслуженного клуба.





23 традиционная встреча  
монолитовцев, 2018 год

# 2 профильная смена «Мы – вместе» в ДОЛ «Заря» 2019 год

Всю смену мы работали с В.А. Пономаренко. Ребята старались не только на смене, но и на протяжении всего учебного года. В конце смены Мечта получила звание почетного клуба.



# Кубок добровольца

По итогам работы не только на смене, но и в течение года, мечта была награждена кубком Добровольца



# IV Историко-патриотический форум «РОСПАТРИОТ-2020»

На этом мероприятии мы  
стали победителями  
интеллектуальной игры



# 2 профильная смена «Мы – вместе» в ДОЛ «Заря» 2020 год

Нашими инструкторами были А.А. Родюкова и Е.А. Постникова. Мы получили невероятные эмоции от смены и заняли 2 место по экрану достижений.



# Форум молодых патриотов «Память и слава»

Благодаря этому форуму мы смогли окунуться в атмосферу монолита ещё на несколько дней. Весь лагерь был разделен на фронты, направленные на разные сферы деятельности. Всем удалось пообщаться с интересными личностями и завести много знакомств.

